

## Consultas Realizadas

# Licitación 392052 - CD N° 02-2021 "Adquisición de Insumos para Laboratorio y Museo del MADES"

### Consulta 1 - Solicitud por lote

Consulta	Fecha de Consulta	03-08-2021
Favor considerar modificar la solicitud de productos del lote 2, que el mismo sea por ítems. Esto favorecerá la mayor participación de oferentes y con ello mejores precios para el ente.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-08-2021
Favor adecuarse a lo dispuesto en el Pliego de Bases y Condiciones.		

### Consulta 2 - Especificaciones Técnicas Ítem N° 1 - Barra magnética mediana

Consulta	Fecha de Consulta	05-08-2021
Favor indicar que medidas de las barra magnéticas		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-08-2021
La medida de las barras magnéticas son de 25x8mm.		

### Consulta 3 - Especificaciones Técnicas Ítem N° 21 - Pipeta de vidrio volumétrica de 1 mL

Consulta	Fecha de Consulta	05-08-2021
Favor indicar si la pipeta volumétrica es de 1 aforo o 2 aforo		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-08-2021
La pipeta volumétrica es de 1 aforo.		

### Consulta 4 - Especificaciones Técnicas Ítem N° 22 - Pipeta de vidrio volumétrica de 2 mL.

Consulta	Fecha de Consulta	05-08-2021
Favor indicar si la pipeta volumétrica es de 1 aforo o 2 aforo		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-08-2021
La pipeta volumétrica solicitada puede ser de 1 o 2 aforos		

## Consulta 5 - Especificaciones Técnicas Ítem N° 23 - Pipeta de vidrio volumétrica de 5 mL.

Consulta	Fecha de Consulta	05-08-2021
Favor indicar si la pipeta volumétrica es de 1 aforo o 2 aforo		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-08-2021
La pipeta volumétrica es de 1 aforo.		

## Consulta 6 - Especificaciones Técnicas Ítem N° 24 - Pipeta de vidrio volumétrica de 10 mL

Consulta	Fecha de Consulta	05-08-2021
Favor indicar si la pipeta volumétrica es de 1 aforo o 2 aforo		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-08-2021
La pipeta volumétrica es de 1 aforo		

## Consulta 7 - Sistema de Adjudicación

Consulta	Fecha de Consulta	05-08-2021
El Sistema de Adjudicación de la presente licitación es Por lote, cabría la posibilidad de que sea cambiado a Por Ítem, para poder disponer mayor cantidad de oferentes		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-08-2021
Favor adecuarse a lo dispuesto en el Pliego de Bases y Condiciones.		

## Consulta 8 - Plan de Entrega

Consulta	Fecha de Consulta	05-08-2021
Se solicita aumentar el plazo de entrega de los bienes a 60 días, el aumento del plazo redundará en una mayor disponibilidad de ofertas		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-08-2021
Los insumos requeridos son de suma urgencia por lo que la convocante considera tiempo suficiente 30 días hábiles, solicitamos adecuarse a lo dispuesto en el Pliego de Bases y Condiciones.		